
 

Květen 2018 

 1 

ZPRÁVY 

Z CETKOVIC 
 

 

 

 

 

  
 



 

Květen 2018 

 2 

Slovo starosty 
   

Vážení spoluobčané! 

     Jaro se v uplynulém měsíci projevilo naplno ve své kráse. Rozkvetlé 

stromy hrají všemi barvami – bílá, růžová, fialová, červená. Některé z nich 

potěší oko za celý rok jen v květnu. Příkladem jsou Sakury, které jsou na 

návsi a u mateřské školy. Každý rok nám krása a množství jejich květů učaruje. Stávají 

se objektem fotografů a přinášejí radost kolemjdoucím. Letos vykvetly o něco dříve. 

Příčinou je velmi teplé a slunečné počasí. Nevím, jak tento ráz počasí prospěje přírodě, 

když zima přešla náhle v léto a řekl bych, že letos snad ani klasické jaro s postupně 

pomaloučku probouzející se přírodou nebylo. 

      Jak jsem psal v minulém zpravodaji, tak duben bývá v naší obci symbolem úklidu 

a odvozu odpadů. Ne jinak tomu bylo i letos. Opět byl proveden svoz nebezpečných 

odpadů, při kterém, stejně jako loni, část elektrozařízení vybrali naši hasiči, kteří jej 

tak formou zpětného odběru elektrozařízení předají firmě Elektrowin. Dostanou tak 

drobnou odměnu a zároveň obci ušetří finanční prostředky za manipulaci, kterou by 

musela zaplatit svozové firmě. Tento sběr hasičů bude probíhat až do podzimu, kdy 

vyřazenou elektroniku, ledničku či troubu můžete odevzdat u hasičské zbrojnice. 

Přistaveny byly i velkoobjemové kontejnery. Ty se během víkendu rychle plnily a 

v sobotu odpoledne jsme již Vás prostřednictvím místního rozhlasu informovali, 

abyste nevozili další odpad. V případě, že ještě Vám zbývá takový odpad, nechte ho, 

prosím, na podzimní svoz. SK Cetkovice také během „odpadového“ víkendu uspořádal 

svoz starého železného šrotu. Fotbalisté svezli téměř 7t nepotřebného železa. Pomohli 

také spoluobčanům vytáhnout např. staré kotle ze sklepa či kuchyně či udělat pořádek 

ve stodolách.    

     Postupně se připravujeme na investice v obci. Nachystali jsme výběrové řízení na 

opravu místních komunikací. Jedná se o tyto části místních komunikací – humna za ul. 

Hliníky, humna za ul. V. Strana, dokončení cesty na ul. Sadová, část ul. Hlavní u 

bytovek a z okruhování ul. Pod Vanovskou. Cesty za humny budou provedeny 

hutněným štěrkem a ul. Sadová a Hlavní pak obalovanou štěrkodrtí. Ve výběrovém 

řízení zvítězila firma COLAS, která nabídla nejlepší cenu 1.233.691,-Kč, která je na 

úrovni 73% ceny RTS. Je vidět, že firmy v letošním roce mají již více práce, protože 

zadávací dokumentace byla zaslána nebo si ji vyzvedlo 12 firem a nabídku poslaly jen 

čtyři. I cena je v porovnání s loňským rokem vyšší (loni bylo 62% z RTS). Jsme tak 

rádi, že jsme loni využili dobrých cen a rozšířili podstatně zakázku na opravu 

komunikací. Tím jsme ušetřili obci nemalé finanční prostředky. 

      Pokračujeme také v přípravě projektu zateplení kulturního domu a výměny 

topného systému. Jsou dokončeny projekty, energetický audit a nyní se zpracovává 

žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí, kterou plánujeme odevzdat v měsíci 

květnu. ZO schválilo nákup rybníku v Zádědiní za cenu odhadu, za kterou je ochotno 

Povodí Moravy, s.p. tuto nádrž prodat. Nyní je to v Olomouci na schválení. 

     Podařilo se nám získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na dětské hřiště, 

které chceme realizovat na Brodku. Chceme zde přírodní prvky z akátu, aby hřiště lépe 
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zapadlo do krajiny. Dříve jsme zde instalovali několik vyřazených prvků z mateřské 

školy. Ty však nevyhovují současným požadavkům na bezpečnost. V souvislosti 

s projektem chceme udělat revizi i stávajících dětských hřišť.  

     Při přípravě projektu hřiště bylo zjištěno na místě realizace, že bude nutné skácet 

ořech, který je opravdu ve zvlášť havarijním stavu, což potvrdila i Komise pro 

veřejnou zeleň. Ta dále ještě na základě požadavků občanů doporučila skácet jedli na 

ul. Sportovní. Zde se však střetly dva názory občanů. Jedni chtějí skácet strom 

z důvodu bezpečnosti a snahy chránit si své nemovitosti proti nenadálému jeho pádu. 

Druhá část občanů naopak chce zachování tohoto stromu. Ke zmíněné douglasce byl 

vypracován posudek, který si ve svém doporučení částečně protiřečí. Proto bude výše 

uvedená komise znovu posuzovat tyto dva názory a dá své konečné doporučení.   

      V dubnu pro Vás Knihovna Cetkovice uspořádala zajímavé akce. Mohli jste 

navštívit zajímavou výstavu v malém sále KD „Hračky a kočárky 20. století“. K vidění 

byly zajímavé historické sběratelské kousky. Mohli jste tak zavzpomínat na svoje 

mládí a ukázat, s čím jste si hráli, svým dětem či vnoučatům. Pro všechny bylo také 

v knihovně připraveno Odpoledne společenských her, kde byly přichystány kvízy, 

soutěže a hry. 

      Květen je u nás ve znamení poutě. Svátek patronů našeho farního kostela Sv. 

Filipa a Jakuba připadá vždy na 3. května. Hned v pátek před poutí proběhne 

slavnostní Mše Svatá na oslavu patrona hasičů Sv. Floriána. Nebude chybět i 

slavnostní průvod místních hasičů a těch z blízkého okolí. Potom bude připraveno na 

hasičce pro návštěvníky občerstvení. Zároveň si bude možné prohlédnout prostory 

hasičské zbrojnice a vybavení sboru. V sobotu se především mladí mohou těšit na 

Pouťovou taneční zábavu, kterou pořádá SK Cetkovice. V neděli pak nebudou chybět 

slavnostní Mše Svaté, pouťové atrakce a stánky. Hasiči si pro Vás v hasičské zbrojnici 

také připravili posezení s občerstvením. Firma ING DRAK si pro Vás připravila na 

penzionu č.p.52 Prodejní výstavu obrazů, fotografií a dřevěných plastik. Nesmíme také 

zapomenout na fotbalová utkání, která se uskuteční na místním fotbalovém hřišti. 

Věřím, že se Vám tyto akce budou líbit.  

     Další tradiční akcí bude „Den matek“, který tradičně připravuje místní organizace 

KDU-ČSL. Maminky a babičky se mohou těšit na vystoupení dětí z mateřské a 

základní školy a na drobné občerstvení. I naše knihovna si Vás dovoluje po delší době 

pozvat na Literární kavárnu pro dospělé se zajímavým tématem „Kniha na mém 

nočním stolku“. 

     A co Vám popřát na závěr? Tak především je to příjemné prožití Cetkovické pouti, 

abyste si odpočinuli a načerpali pozitivní energii ze setkávání mezi sebou a z návštěv 

příbuzných, které Vás určitě čekají. Dětem pak přeji, aby si užily pouťových atrakcí. 

Všem Vám pak přeji krásný májový čas plný květů a vůní.  

   

 

                                                                                                              Petr Horák 

starosta obce 
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******************************************************************************************* 

 

Usnesení č. 34/2017 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. dubna 2018 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 
 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 
 

 

– schvaluje 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Libora Smékala a Radka Najera 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 7    

  zastupitelů, 2 se omluvili a 2 hosté 

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o  

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Oprava MK 2018 Cetkovice“ schvaluje  

   za vítěze výběrového řízení s nejnižší nabídkovou cenou firmu COLAS CZ a.s.,  

   závod Jih, Strojírenská ul., 591 01 Žďár nad Sázavou za cenu 1.233.691,- Kč bez  

   DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo; jako náhradníka v případě  

   odstoupení či nemožnosti podepsání smlouvy firmu na druhém místě SOUKUP  

   MILOŠ s.r.o., Jiráskova 511, 664 11 Zbýšov za cenu 1.291.087,- Kč bez DPH  

A: 7 hlasů                         N: 0  zdržel se: 0  

– na základě cenové nabídky Povodí Moravy, s.p., závod Horní Morava, U Dětského  

   domova 263, 772 11 Olomouc schvaluje nákup malé vodní nádrže VN Cetkovice I,  

   Cetkovický potok, 0,440, Cetkovice, HM 903680 vč. souvisejících pozemků parc.č.  

   463/1, 463/4 a parc.č. st. 434 za cenu 166.600,-Kč a zaplacení vyhotoveného  

   znaleckého posudku ve výši 5.445,-Kč a částku případného přepisu a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy   

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje finanční dary na úhradu nákladů spojených s pohřby občanů obce ve výši  

   3x 5.500,-Kč dle podaných žádostí                

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním výborem  

   v příspěvkové organizaci MŠ Cetkovice za rok 2017 

            A: 7   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním výborem  

   v příspěvkové organizaci ZŠ Cetkovice za rok 2017 

A: 7   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření  

   za rok 2017 ve výši 25.208,83 Kč do rezervního fondu  

            A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření  

   za rok 2017 ve výši 64.867,79 Kč a jeho rozdělení – 10.000,- Kč do fondu odměn a  

   54.867,79 Kč do rezervního fondu vč. jeho využití  
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                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje OZV č.1/2018, kterou se stanoví společné školské obvody ZŠ Cetkovice a  

   MŠ Cetkovice zřízené obcí Cetkovice s obcí Uhřice a obcí Světlá  

                      A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje organizační řád obce Cetkovice 

               A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje sazebník úhrad za poskytování informací   

               A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje na základě vyvěšeného záměru prodej ½ podílů na pozemcích parcela č.  

   1512, 1523/3, 1535/2, 1535/10, 1535/11, 1535/12, 1535/13, 1535/15, 1535/23,  

   1535/24, 1535/25, 1535/28, 1535/37, 1535/38, 1535/41, 1535/49, 1535/52, 1535/53,  

   1535/55 a 1565/2, vše v k.ú. Uhřice, obci Uhřice a obci Světlá dle podílů a nákup  

   podílů na pozemcích par.č. 623/7, 623/8, 623/9, 939/1 a 939/2, vše v k.ú. Cetkovice,  

   od obce Uhřice a obce Světlá       

                       A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

– schvaluje postup ve věci stavby Nové výrobní a administrativní prostory ING DRAK 

               A: 4 hlasů                   N: 1  zdržel se: 2 

– schvaluje výsledek hospodaření k 31.3.2018   

       A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje rozpočtové opatření č.1/2018 přijaté starostou obce dne 19.3.2018 a  

   rozpočtové opatření č.2/2018    

         A: 7 hlasů                         N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje přijetí petice i přes nedostatky dle zákona k plánovanému skácení jedle na  

   ul. Sportovní  

         A: 7 hlasů                        N: 0  zdržel se: 0 

– schvaluje postoupení petice týkající se stromu na ul. Sportovní a předaného  

   znaleckého posudku č. 011-04/2018 týkající se tohoto stromu Komisi pro veřejnou  

   zeleň k posouzení  

         A: 7 hlasů                       N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 
   

– informaci ZŠ Cetkovice o proběhlém zápisu do 1. ročníku ZŠ Cetkovice   

– zápis z jednání Svazku R43 ze dne 14.2.2018  

– zápis z VH Svazku M+H ze dne 12.3.2018 

– informaci o zabezpečení připojení na www stránkách a nutným zásahům na OÚ  

   v souvislosti GDPR 

– informaci Exekutorského úřadu Prostějov ve věci exekutorského příkazu na  

   pozemek v k.ú. Cetkovice   

– informaci krajského úřadu JMK ve věci financování veřejného opatrovnictví v roce  

   2019  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas s umístěním stavby – Cetkovice, DP Vybralová – 

E.ON Distribuce a.s.  
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- Územní souhlas s umístěním stavby – Plynovodní přípojka a domov-

ní plynovod k RD č.p.187 – M.K. 

- Společný souhlas – novostavba RD na p.č.713/8 v k.ú. Cetkovice – 

M.M. 

- Společný souhlas – novostavba RD na p.č.713/6 v k.ú. Cetkovice – P. 

a M.K. 

- Společný souhlas – novostavba RD vč. napojení IS – L a  L.V. 

- O kontrole ze dne 16.4.2018 na stavbě Nové výrobní a administrativ-

ní prostory ING DRAK – stavba je prováděna v rozporu s vydaným 

stavebním povolením 

- Oznámení o zahájení a pozvání k ústnímu jednání ve věci odstranění 

stavby - na stavbě Nové výrobní a administrativní prostory ING 

DRAK  

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany životního prostředí ve věci  

   odvodů za trvalý zábor ze ZPF   

– informaci firmy DŘEVOS Cetkovice ve věci vzájemné spolupráce  

– informaci o dalších žádostech na koupi stavebních pozemků od obce; o zastavovací  

   studii; o jednání s firmou E.ON, vše v lokalitě Močétka 

– informaci Svazku V+K ve věci vyhodnocení kalkulací cen vodného a stočného za  

   rok 2017 pro obec Cetkovice  

– protokol o veřejné finanční kontrole ÚP ČR na vyúčtování finančních prostředků na  

   VPP ze dne 23.3.2018 

– nabídku firmy Extéria ve věci BOZP a PO 

– žádost Romana Míky o informaci dle zákona č.106/1999 Sb. ve věci nájemních a  

   dodavatelských smluv  

– zápis z 2. jednání členské schůze DSO TS Malá Haná ze dne 27.3.2018 a oznámení  

   o zveřejnění dokumentů rozpočtového hospodaření 

– souhlas s omezením provozu MŠ Cetkovice v době hlavních prázdnin – provoz bude  

   od 16.7. do 27.7.2018 a dále pak normálně od 3.9.2018  

– informaci MěÚ M. Třebová, odboru dopravy ve věci uzavírky silnic a objízdných  

   tras v rámci cyklistických závodů ve dnech 4.5. a 5.5.2018  

– oznámení Města Boskovice ve věci navýšení VPS o inflaci  

– informaci o stavu prací v obecních lesích po větrných kalamitách a těžbě dřeva vč.  

   průměrné ceny 

– zápis z jednání Komise pro veřejnou zeleň a jejího doporučení skácení stromů v obci 

– přípravu a realizaci akcí – multifunkční prostory na OÚ, rybník Zádědiní, zeď u č.p.  

  14, příprava oprav komunikací 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  
 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
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******************************************************************************************* 
 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci květnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 
 

 

Staňková Anna   Kovtun Petro 

Učňová Zdeňka   Čapka Josef 

Vinkler Josef   Kašpárek Otto 

Goppold Antonín   Čapková Svatava 

Kociánová Anna   Kubín Milan 

Rejdová Anežka   Šmídová Jitka              
          

   Srdečně blahopřejeme  
 

………………………………………………………………………............................... 

 

V březnu naše řady opustila: 
 

Marie Sychrová   

   
Čest její památce 

 

 

Vzpomínka 
 

     V březnu nás opustila 

nejstarší občanka naší obce 

paní Marie Sychrová. 

V loňském roce se dožila 

neuvěřitelných 100 let. Nevím, 

zda se někdy občan Cetkovic 

tohoto úctyhodného věku 

dožil. Ale v posledním století 

určitě ne. Život neměla 

jednoduchý. Posledních téměř 

30 let prožila bez svého 

manžela. Během života přišla i 

o dceru a některé své syny. A 

dokážete si jistě představit, jakou bolest takové události matce udělají. Přesto se se 

svým životem prala statečně až dokonce, kdy přece jen věk a zdraví nebyly už ideální. 

      Posledních 10 let jsme ji společně s Drahomírou Vašíčkovou na její narozeniny 

vždy navštěvovali. Rádi jsme poslouchali její vyprávění o Cetkovicích a jejich 

občanech. Vždy trpělivě odpovídala na naše zvídavé otázky z dob minulých. Přestože 

odešla na věčnost k našemu Bohu, v kterého věřila, ve vzpomínkách s námi zůstává. 

Poděkování patří i její rodině, která se o ni na sklonku života starala. 

 

Petr Horák 
******************************************************************************************* 
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Informace z Mateřské školy 
 

 

Výlet do obce Světlá 

 

„Děti, co kdybychom se 

vypravili zase na výlet do 

Světlé?“ Všichni začali radostně 

poskakovat. Některé děti, podle 

rodičů, nemohly ani dospat. 

Největší nadšení přišlo ale od 

dětí právě ze Světlé. Vždyť ony 

se nám konečně mohou 

pochlubit, ve kterém domečku se 

svými rodiči a sourozenci bydlí. 

Ještě před odchodem na výlet 

bylo nutné v šatně všem ukázat 

batůžek z domova a objevit 

„poklady“, které ukrývá. Vybrali 

jsme si vskutku nádherné počasí, takže i mikiny jsme mohli rovnou nechat v šatně. 

Tempo jsme nasadili svižné, některé děti si cestou zpívaly a jiné by se po ujití sotva 10 

metrů nejraději zakously do něčeho dobrého z batůžku – jsou přece na výletě a k tomu 

občerstvení patří.  Za hodinku jsme byli v cíli. Místní děti nám nadšeně ukazovaly, 

kde kdo bydlí a také už víme, kde bydlí čí babička s dědečkem, prababička a strejda 

s tetou. Na světelském hřišti jsme si udělali přestávku a pustili se do svačinek – to se 

dětem moc líbilo. Po malé siestě jsme prošli zbytek obce, zazvonili na zvonky rodičů, 

kteří byli doma, zkontrolovali kytky v předzahrádkách a pomalu jsme se chystali na 

cestu zpět. To ale nesměly chybět závody v běhu přes louku, které si děti užívaly 

naplno. Měly v sobě totiž ještě spoustu energie. Ta je ale opustila, jako mávnutím 

kouzelného proutku, na ulici Pohorská a do MŠ jsme dorazili velmi vleklým krokem. 

V šatně se výletníci posadili na lavičky a začali vypočítávat, co je všechno bolí, do 

seznamu se zařadily nohy, záda, kolena i vlasy. Po obědě jsem se dětí zeptala, co se 

jim na výletě nejvíce líbilo a tady jsou některé jejich výroky:  

Vojta K.: „Nejvíc se mně líbil ten běh a že jsem Vás předběhl, protože jsem letěl 

jako ohnivá koule.“  

Vojta S.: „Jak jsme se fotili v té velké díře.“ 

Nelinka R.: „Běhání a jak jsme papali.“  

Karolínka C.: „ Závody, krásně rozkvetlý stromy, pak dál mě bavilo, jak jsme 

obcházeli domečky, pak dál asi už nic.“ 

      Podobný výlet nás čeká ještě do Uhřic, už se na něj moc těšíme a doufáme, že se 

nám vydaří aspoň tak, jako ten do Světlé!   

 

Romana Špidlíková 

 

 
    

****************************************************************************************** 
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Informace ze Základní školy 
 

Slavnost Slabikáře 
 

     Není to tak dlouho, co žáci prvního 

ročníku zasedli do školních lavic a 

otevřeli Živou abecedu. Dnes naposledy 

čteme ze Slabikáře. K tomu pro nás 

významnému okamžiku jsme pozvali 

rodiče. Slavnostní chvilka nastala 

druhou vyučovací hodinu ve čtvrtek 19. 

dubna. 

     A jak to probíhalo? Přečetli jsme 

rodičům pohádku O třech kůzlátkách, 

báseň Malí čtenáři od Františka 

Hrubína. Následovala práce se slabikami na interaktivní tabuli. Zařadili jsme ukázku 

psaní. V matematické pohádce jsme předvedli znalost matematiky.  

     Logické uvažování bylo zapojeno při vytváření obrázkové osnovy pro pohádku 

Červená karkulka. Pokud žáci správně osnovu sestavili, přečetli si na zadní straně 

kartičky, kde najdou sladkou odměnu.  

     Celou ukázkovou dvouhodinu jsme zakončili Slibem čtenáře, rozdáním Čítanek a 

přípitkem. Pak už následovalo jen hodování. O bohatou výslužku se postaraly rodiny 

prvňáčků. Trvalo nám pěknou chvíli, než jsme spořádali všechny perníčky, šneky, 

jednohubky, bábovičky a pochutiny. 

     Pro připomenutí dnešního den žáci obdrželi pamětní list. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
  

 

Opět po roce ožily knihovny i v noci 
 

     V pátek 23. března proběhla v místní Obecní knihovně Cetkovice akce podporující 

čtenářskou gramotnost s názvem Noc s Andersenem.  

     Každý rok v době výročí narození Hanse 

Christiana Andersena se všechny dětí těší na 

večerní dobrodružství a společné přenocování v 

knihovně. Letos se konal již 18. ročník, avšak 

pro naše nejstarší žáky to byl teprve 3. ročník 

této akce. Účast byla opravdu velká. Patronem 

letošní Noci se stal pejsek s kočičkou z knihy 

Povídání o pejskovi a kočičce od Josefa Čapka. 

Jeho postavy byly dětem průvodci celým 

pohádkovým večerem i nocí. 

     Letos si nocležníci připomněli několik 

výročí. V roce 1928 vznikla knížka Povídání  

o pejskovi a kočičce a uplynulo 180 let od 

doby, kdy Hans Christian Andersen napsal pohádku o statečném cínovém vojáčkovi. 
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     Na úvod bylo věnováno několik slov H. Ch. Andersenovi a historii vzniku tohoto 

projektu. Paní knihovnice Blanka Janková připomněla a představila knihy bratrů 

Čapkových, kterým věnovala náležitou pozornost. Společně s dětmi si přečetli jeden 

z příběhů o pejskovi  

a kočičce. Následovala soutěž dvou družstev Pejsků a Kočiček. Žáci mohli prověřit 

své znalosti pohádek. Odměnou pro všechny byly dva krásně ozdobené a velmi chutné 

dorty, pro Pejsky a pro Kočičky. Součástí akce byla i výtvarná dílnička a večerní kino.  

     Po programu, který paní knihovnice připravila, si žáci ustlali mezi knížkami. Kluci  

a děvčata společně prožili báječný večerní program sestavený ze zábavných 

skupinových úkolů a nakonec všichni ulehli do spacáků a strávili noc spolu se svými 

spolužáky přímo  

v knihovně. 

     Akce se zdařila a děti ráno odcházely usměvavé a spokojené. Nezbývá než těšit se 

na další Noc s Andersenem. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Malujeme na okna 
 

     Již 7. ročník 

výtvarné 

soutěže 

„Malujeme na 

okna“ se letos 

konal 7. března 

2018. Soutěž 

byla pořádána 

Základní 

školou 

Cetkovice ve 

spolupráci 

s Obecním úřadem Cetkovice v rámci projektu "Cetkovice pro úsporu energií", kdy 

byla za podpory MAS Partnerství venkova Vísky a SZIF z Programu rozvoje venkova 

vyměněna okna a dveře na budově ZŠ. 

     V letošním školním roce se zúčastnilo 16 žáků třetího a čtvrtého ročníku. Porota 

hodnotila nejen výtvarný námět (originalitu návrhu), ale i zpracování (hustotu, 

prolínání barev, výdrž) a celkový dojem (transparentnost). Do užšího výběru se dostala 

šestice prací, ze kterých byla vybrána trojice nejlepších: 

1. Želva  

2. Horkovzdušný balon  

3. Chameleon  

Vybírat ze všech obrázků jen několik vítězných bylo, jako každoročně, velmi 

těžké. Ocenění si zasloužili všichni. Slavnostní vyhlášení soutěže panem starostou 

proběhlo dne 19. dubna 2016.  

Práce žáků si můžete prohlédnout na oknech a vstupních dveřích školy. 

Výhercům gratulujeme! 
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……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 

Den Země 2018 
 

     Jako každoročně jsme i letos 

oslavovali na naší škole Den Země.  

Celý pátek 20. dubna jsme věnovali 

ekologii a aktivitám zaměřeným na 

ochranu životního prostředí. 

     Již ráno jsme vyrazili na cestu. 

Autobusem jsme se přemístili do 

nedalekého Borotína. Zde jsme 

s žáky navštívili místní arboretum, 

kde jsme zhlédli ukázky rodinných 

zahrádek, bonsají, různých dřevin a 

cizokrajných zahrad. Procházku po 

areálu arboreta jsme spojili s prvním 

úkolem, který žáci, rozdělení do 

družstev, plnili. Aktivita s názvem „Velká jarní detektivka“ prověřila znalost bylin a 

dřevin.  

    Další naše kroky vedly zpět do školy, tentokrát jsme nevyužili místní dopravu, ale 

šli jsme pěšky. Po cestě jsme splnili další dva úkoly. První z nich se zaměřoval na 

rozpoznávání stop zvířat, druhý na recyklaci odpadů.  

    Úspěšnost při plnění jednotlivých úkolů byla ohodnocena soutěžními body. 

Nakonec byly nasbírané body každého družstva sečteny a byli vyhlášení ti 

nejúspěšnější řešitelé. 

     Na závěr měli všichni žáci možnost napsat přání, vzkaz naší Zemi. Doufáme, že 

očekávání žáků bylo splněno a den si náležitě užili. 

 
 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

 

Sběr železného šrotu   

     Již sedm let sváží mladí 

fotbalisté po naší obci železný 

šrot. V posledních letech se stal 

součástí jarního „odpadového“ 

týdne.  

     V pátek 20. dubna 2018 vyjeli 

členové SK Cetkovice v 16 hodin 

po obci na traktoru na svoz 

nepotřebného železa. Proti 

předchozímu roku, kdy byla zima 

a pršelo, nám přálo i počasí, bylo 

krásně slunečné. Fotbalisté objeli 
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celou obec a nakonec sesbírali 4 vrchovaté traktorové vlečky tohoto odpadu. U 

některých těžkých kusů se pěkně zapotili, když je pomocí lan, dřevěných fošen a háků 

dolovali ze sklepů, dvorů, zahrad, 

garáží či kůlen. Některé kusy 

nemohlo zmoct i šest chlapů.  Tahat 

kotle po schodech v úzkém prostoru 

sklepa není žádná slast. O to větší 

radost je pak to, když kotel je na 

vlečce. Se svozem jsme skončili až za 

úplné tmy v 21 hodin. Poslední 

vlečku jsme pak na sklad železa 

přivezli až v sobotu ráno. Sesbírali 

jsme krásných téměř 7 tun, což nám 

udělalo obrovskou radost. Během 

následujícího týdne pak všechen 

shromážděný železný odpad odvezla firma Kovošrot Henzl Boskovice, se kterou 

máme výbornou několikaletou spolupráci.  

    Dovolte, abychom na tomto místě strašně moc poděkovali těm spoluobčanům, 

kteří nám železný šrot darovali. Výtěžek stejně jako v předchozích letech půjde 

z převážné části na provoz mládežnických fotbalových družstev v Cetkovicích a 

také na provoz spolku. Nesmíme na tomto místě zapomenout poděkovat Aleši 

Vaněrkovi, který se svým traktorem a vlečkou nám pomohl se svozem i 

s nakládkou těžkých kusů. 

    Další poděkování patří těm členům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému průběhu 

svozu. Byl to David Kubín, Michal Kubín, Petr Horák, Tomáš Pospíšil, David 

Jedlička, David Loukota, Jakub Baběrád a Ladislav Ševčík. 
 

…………………………………………………………………………………………………... 
 

Fotbal v květnu: 
  

MUŽI: 
 

SO 5.5.2018         15.30 h     Cetkovice - Kotvrdovice       

NE 13.5.2018       16.30 h    Cetkovice – Kunštát „B“  

NE 20.5.2018       16.30 h    Vranová - Cetkovice  

NE 27.5.2018       16.30 h     Benešov - Cetkovice   
 

 

ŽÁCI:  
 

PÁ 4.5.2018         17.00 h     Cetkovice - Letovice   

ÚT 8.5. 2018         10.00 h     Svitávka - Cetkovice  

NE 13.5.2018       14.30 h     Cetkovice – Blansko „B“ 

SO 19.5.2018       11.30 h     Ráječko - Cetkovice 
 

Přijděte povzbudit naše fotbalisty.  
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…………………………………………………………………………………………………... 

 

První letošní zápasy fotbalové přípravky 
 

    V sobotu 28.4.2018 se konal ve Velkých Opatovicích turnaj mladší přípravky. Pro 

naše nejmladší hráče to byl první turnaj v jejich začínající fotbalové kariéře. 

     Celkově byly odehrány čtyři zápasy. Dva zápasy jsme odehráli proti Velkým 

Opatovicím a dva proti Knínicím. První zápas jsme překvapivě vyhráli 4:2. Velký 

podíl na tom měl náš nově zvolený kapitán Filip Najer, který dal hattrick. O úvodní 

velmi důležitý gól se postarala Nelinka Hunčová. Další zápas proti stejnému 

protivníkovi skončil remízou. Oba zápasy proti Knínicím jsme prohráli. První zápas 

skončil 4:6 a poté 0:2. Hodně nám pomohl i náš kvalitní brankář Filípek Ecler, který se 

jen tak něčeho nebojí. 

     O výsledky nám samozřejmě vůbec nešlo, důležité bylo, že jsme si užili krásný den 

a každý náš malý hráč dostal prostor se zviditelnit a mít radost ze hry. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trenérská sestava: Zbyněk Šmíd, David Jedlička, Jakub Baběrád, David Loukota. 

Fotograf a vodonoš: David Kubín. 

Hráči: Ivošek Dvořák, Prokůpek a Nelinka Hunčovi, Filda Najer, Linda Koblížková,  

Leonka a Filip Eclerovi. 

David Jedlička 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

Den      Lékař                              Adresa                                                       Telefon 
 

1.5. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 
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5.5. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 

6.5. MDDr. Potůček Blansko, Pražská 1b 516 419 538 

8.5. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blažka 145 516 410 786 

12.5. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

13.5. MDDr. Koudelková Blansko, Pražská 1b 516 419 538 

19.5. MUDr. Kraml Boskovice, Růžové nám. 16  733 644 499 

20.5. MUDr. Křížová  Knínice u Boskovic 516 452 808 

26.5. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

27.5. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

 

…………………………………………………………………………………………………... 
 

 

 

                  Obec Cetkovice 
 

                               přijme na pozici 
 

 

PRACOVNÍK OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

Nabízíme plný pracovní úvazek na dobu neurčitou s 3 měsíční zkušební lhůtou. 

Předpokládaný nástup: dle dohody 

 
Náplň práce: 

         Organizuje práce pracovníků vykonávajících veřejně prospěšné práce. 

         Čistí chodníky, místní komunikace a další plochy ve vlastnictví obce zejména od 

listí,           

       sněhu, posypových materiálů. 

         Udržuje veřejnou zeleň (kosení trávy, stříhání, kácení dřevin). 

         Provádí drobné opravy a údržbu majetku obce. 

         Zajišťuje správu budov a areálů obce, jejich údržbu. 

         Provádí svoz odpadu z odpadkových košů. 

         Správa a údržba sportovních areálů a nemovitostí v majetku obce. 

Základní požadavky: 

 Morální bezúhonnost a dobrý zdravotní stav bez omezení. 

 Čistý trestní rejstřík (doložen k žádosti). 

 Odpovědnost za svěřený majetek a odvedenou práci. 

 Samostatnost. 

 Řidičský průkaz minimálně skupiny B. 

 Vyučen v technickém oboru (např. mechanik, opravář, údržbář, zahradník ….).  

 Výhoda: bydliště v obci Cetkovice, svářečský průkaz, řidičský průkaz skupiny T. 

Platové podmínky:  
Platové podmínky se řídí zákoníkem práce a nařízením vlády o platových poměrech 

zaměstnanců ve veřejných službách a správě (předpokládaný plat v rozmezí 16.000,-Kč až 

18.000,-Kč, dle vzdělání a praxe). K dispozici bude i služební telefon. 
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Žádosti o místo včetně krátkého životopisu s přehledem praxe, kopii dokladu o 

nejvyšším dosaženém vzdělání a výpis z rejstříku trestů podávejte písemně 

nejpozději do 31.5.2018 do 14 hodin na obecním úřadě v Cetkovicích. 

 

Bližší informace na obecním úřadě či na telefonech: 516 477 522 (kancelář), 602 755 

580 (starosta). 

 

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho 

průběhu. 
 

****************************************************************************************** 
 

 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Významné jubilem 
 

      Oslava narozenin patří k běžnému životu. 

Připomínáme si to, kdy jsme přišli na tento 

svět. Ale výjimečné 90. narozeniny oslaví jen 

málokdo. V dubnu tohoto roku se to poštěstilo 

paní Boženě Greplové, která se dožila 

neuvěřitelných 90 -ti let.  

     Při této příležitosti v úterý 10.4.2018 ji 

s přáním navštívili i zástupci obce – starosta 

Petr Horák a předsedkyně KŠaS výboru 

Drahomíra Vašíčková. S kytičkou a drobným 

dárkem popřáli oslavenkyni mnoho zdraví, 

štěstí, klidu a pohody.  Bylo to velice 

příjemné setkání. Paní Boženka vzpomínala 

na své mládí, jak chodila pěšky do školy až 

do Jevíčka, což si některé děti v současné době nedokáží ani představit. Také ráda 

vzpomíná na svůj pracovní život, kdy vedla šicí dílnu v Boskovicích či v Jevíčku. Šití 

ji provázelo celý život a bylo její velkou láskou, proto šila i doma pro rodinu a dobré 

známé. Zákaznice si vždy pochvalovaly její práci, střihy i to, že jim to vždy „sedělo“.  

     Paní Greplová srší energií, která z ní přímo sálá. Strašně ráda cestuje. Se svým 

manželem navštívila většinu států Evropy. Některé cestovatelské příběhy jsou až 

neuvěřitelné. Poutavě vyprávěla o své cestě do Říma, kam se v předchozím režimu 

málokdo dostal. Jednou poslouchala rozhlas a vždy po poledni Československý 

rozhlas vysílal auto-motoristický pořad „Pozor, zákruta“. V něm informovali o zájezdu 

do Říma. Paní Greplové to nedalo a celý týden přemýšlela, jak tento zájezd získat. 

Nelenila a začala zjišťovat telefonní čísla, zavolala do rozhlasu, do cestovní kanceláře 

a prostě se jí povedlo na několik dní dostat do „Věčného města“. O své informace se 

podělila i s některými spoluobčany, a tak se do hlavního města Itálie dostalo i několik 

cetkováků.     

      Dalším zajímavým koníčkem je zahradničení. Její zvídavost je úžasná. Někde se 

dozvěděla, že se dají pěstovat salátové okurky na podnoži dýně. A tak nelenila a vše 

vyzkoušela. Hned první pokus nebyl ideální, protože dýně musí být jiného druhu, než 
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použila. Ale hned další rok se jí povedlo spojit (naroubovat) tyto dvě rostliny. Také se 

nám pochlubila na fotografiích loňskou krásnou úrodou hroznů ve skleníku.  

     Se svým manželem si výborně rozumí, ve vyprávěních se vzájemně doplňují. Je 

vidět, že jsou sehraná dvojice. Jsou spolu neuvěřitelných 69 let. Toto společné soužití 

je důkazem, že manželství není přežitkem, jak se nám v současné době snaží všude 

vnucovat. Je to také důkaz vzájemné lásky, tolerance a důvěry. Věříme, že se společně 

setkáme při jejich oslavě 70 -ti let společné cesty životem.   

     Taková setkání člověka nabijí energií a radostí. 

Petr Horák 
 

    

*************************************************************************** 

 

Pozvánka na nadcházející akce 
 

 

                   Pozvánka 
 

 
 LITERÁRNÍ KAVÁRNA pro dospělé 

na téma: 

 

„Kniha na mém nočním stolku“ 

Datum: středa 16. května 2018 v 17 h 

 

Přijďte seznámit ostatní, jakou zajímavou knihu 

jste četli v poslední době.  

Připraveno malé občerstvení! 
 

 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Prodejní výstava obrazů, fotografií a 

dřevěných plastik 
 

V průběhu Cetkovické pouti se v Penzionu pro seniory 

č.p.52 uskuteční výstava kreseb, pastelů a obrazů (Jiří 

Hloušek – Deštná), fotografií (Jiří Tesař – Brno) a 

dřevěných plastik (Radek Olšan – Deštná), na kterou jste 

srdečně zváni. 
 

Výstava bude otevřena: 

4.5.2018 16.00 - 18.00 h 

5.5.2018 14.00 - 17.00 h 

6.5.2018 11.00 - 15.00 h 
 

Vytavené exponáty jsou prodejné. 

Drobné občerstvení zajištěno. 
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……………………………………………………………………………………………………………………… 

  

SK Cetkovice, z.s. 
 

pořádá 
 

v sále Kulturního domu Cetkovice 

 

v sobotu dne 5. května 2018 
 

Pouťovou zábavu 
 

       Hudba: ARCUS 

 

         Začátek: 20.00 hodin 

 
           Občerstvení zajištěno. 

 

                                                 Srdečně zvou pořadatelé. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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